CALCULO

1. Calcula.
253 + 240 = 346 + 233 = 417 + 381 =
367+222= [ )| 520+257= 546 + 233 =
436-123 = 897 - 357 = 948 - 635 =
615 - 204 = 954 - 351 = 567 - 264 =

2.Continua las series.
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3. Estima el resultado de las siguientes operaciones.

Aproximando a la decena Aproximando a la centena
27 +12 = 139+ 190 =
— —
42 + 54 = 215+ 246 =
71+26= 357 +339 =
—, —
59+19= 491 + 188 =
37+24= 547 + 293 =
81+38= 628 + 109 =
e’ R ——
93+31= 735+ 161 =

4. Realiza las siguientes operaciones.

357+294 468+293
+| ][ + Il
916-357 518-394
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